
764. дан рата у Украјини: Сергеј Лебедев - У Харкову ликвидирано 50 украјинских војника, међу њима су диверзанти, а могуће и страни пилоти. Подољак: Украјинска војска стагнира на првој линији фронта због недостатка ресурса
четвртак, 28 март 2024 13:00

Специјална операција руске војске у Украјини, 764. дан. Руска артиљерија уништила је
украјински погон за производњу дронова код Авдејевке. У Кијеву признају да стагнирају
на фронту због недостатка ресурса.

  

  

11:53

  

Министар одбране Русије Сергеј Шојгу одликовао је "Златном звездом" команданта
групе "Центар", генерал пуковника Андреја Мордвичева, који је командовао
ослобађањем Авдејевке.

  

11:21
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Ваздушна опасност проглашена је на читавој територији Украјине.

  

11:13

  

Руска војска је дроновима уништила два украјинска вагона са муницијом током утовара у
Запорожју, рекао је политичар из ДНР Владимир Рогов.

  

11:12

  

У руским ударима током ноћи у Харкову је ликвидирано 50 украјинских војника, рекао је
координатор николајевских илегалаца Сергеј Лебедев.

  

Међу ликвидираним војницима су и диверзанти који су се спремали за нови напад на
Белгородску област, а могуће и страни пилоти који су били у институту ваздушних снага
Украјине "Кожедуба".

  

10:16

    

08:12

  

Украјинске снаге су у последња 24 сата скоро 40 пута гађале леву обалу Дњепра у
Херсонској области, рекао је извор Спутњика упознат са ситуацијом.

  

07:36

  

Припадници гардијске бригаде специјалне намене којима редовно помаже Орловска
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област су током офанзиве у области око Авдејевке уништили амерички тенк "абрамс",
рекао је губернатор области Андреј Кличков.

  

07:26

  

У луци у Севастопољу се одржавају војне вежбе уз примену минобацача, саопштио је
губернатор града Михаил Развожајев.

  

07:22

  

У неким земљама разматрају се перспективе за мир у Украјини, изјавио је немачки
канцелар Олаф Шолц за лист „Маркише алгемајне цајтунг“.

  

„Део земаља, укључујући Украјину, на нивоу саветника за безбедност разматрају како би
изгледало то што би водило мировном процесу. Али да будем јасан: мир је могућ у сваком
тренутку“, рекао је он и поновио да је за то потребно да Русија прекине сукоб и повуче
војску.

  

07:19

  

Украјинска војска стагнира на првој линији фронта због недостатка ресурса, изјавио је
саветник шефа кабинета председника Украјине Михаил Подољак у интервјуу за портал
„НВ“.
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Према његовим речима, именовање Александра Литвињенка за новог секретара Савета
за националну безбедност и одбрану Украјине има за циљ да ојача аналитичку
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компоненту, пошто је земља „у стагнацији“.

  

„Мислим на стагнацију дуж линије фронта. Видимо да нам недостатак ресурса не
дозвољава да планирамо било какве ефективне офанзивне операције на тактичком
нивоу“, оценио је Подољак.

  

(Спутњик)
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